

Большая перемена

Выпуск №4

3 декабря

**День
Неизвестного солдата**



3-декабря - День неизвестного солдата, день памяти, воинской доблести и бессмертного подвига погибших в боевых действиях российских и советских воинов, чьи имена остались неизвестными.

Дата 3 декабря была выбрана не случайно. Именно в этот день 3 декабря 1966 года, в ознаменовании 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, прах неизвестного солдата из братской могилы советских воинов на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) был перенесен и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду.

День 3 декабря 2020 года в МКОУ «Любимовская СОШ» начался с Единого Всероссийского урока «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен», на котором обучающиеся школы узнали историю возникновения праздника, вспомнили, в каких городах есть памятники погибшим воинам, чьи имена остались неизвестны, как работают поисковые отряды. Участвовали в этом мероприятии все: и учащиеся начальных классов, которые обучаются в обычном режиме, и учащиеся 5-11 классов, которые обучаются дистанционно. Только форма проведения Всероссийского урока была разная.

Обучающиеся школы выполнили рисунки к этому дню и написали письма неизвестным солдатам.

Именно героизм неизвестных солдат лежит в основе всех побед. Но пропасть без вести – не значит раствориться во тьме истории. Они живы в памяти людей, которая бережно хранится и передается от поколения к поколению. И сегодняшний день – это наш общий поклон людям, которые ценой своей жизни сберегли нашу Родину.

Печатный орган детского школьного самоуправления

МКОУ «Любимовская СОШ»

9 декабря

День Героев Отечества

День Героев Отечества в России выпадает на **9 декабря**, что является продолжением вековой традиции, существовавшей в российском государстве до 1917 года. Именно в эти дни в Российской Империи праздновали День георгиевских кавалеров. О подобной преемственности заявил инициатор современного праздника Борис Грызлов, возглавлявший на тот момент Государственную Думу Российской Федерации и Высший совет партии «Единая Россия».

На следующий день российские парламентарии приняли соответствующий законопроект в первом чтении. В своих комментариях народные избранники отмечали, что тем самым не только отдадут дань памяти событиям далекого прошлого. День Героев Отечества в России призван чествовать современниками и Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

В Любимовской школе прошли классные часы. Юнармейцы старших классов возложили корзину с цветами к памятнику воинам погибшим в годы Великой Отечественной войны.



12 декабря

День Конституции РФ



Конституция — основной закон государства — является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов.

Он отмечается ежегодно 12 декабря, — одна из значимых памятных дат российского государства.

В этот день в 1993 году всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации. Полный текст Конституции был опубликован в «Российской газете» 25 декабря 1993 года. С 1994 года, согласно Указам Президента России день 12 декабря был объявлен государственным праздником.